
C T
*Mma

MUNICIPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA CONSHTUIÇÃO DE RELAÇÃO JURÍDICA DE EMPREGO

PÚBLICO POR TEMPO INDETERMINADO DE QUATRO ASSISTENTES OPERACIONAIS DA CARREIRA

GERAL DE ASSISTENTE OPERACIONAL PARA A DIVISÃO DE COESÃO SOCIAL, EDUCAÇÃO, CULTURA,

TURISMO E DESPORTO (AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS/APOIO lOGÍSTICO CULTURA E DESPORTO)

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI - ".o 7

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, reuniu o júri do

procedimento concursal em epígrafe, constituido pela Presidente do Júri Angelina Maria

Esteves, Chefe de Divisão de Coesão Social, Educação, Cultura, Turismo e Desporto, pela vogal

efetiva Angelina Maria Pereira da Cunha, Chefe da Divisão de Ambiente, Economia e Serviços,

que substitui a presidente nas suas faltas e impedimentos; pela vogal efetiva Ana Veloso

Dourado Ferreira, Chefe de Dlvlsão de Administração e Finanças Municipais; pela vogal efetiva

Natividade da Conceição Lourenço Afonso Lima, Técnica Superior/Turismo e pela vogal efetiva

Paula Cristina Valença Dias, Técnlca Superior/Psicología, com o objetivo de proceder à

retificação da nota da Prova de Conhecimentos do candidato César Costa Verde.

Na correção da Prova do candidato, duas questões do Grupo II foram, por lapso, cotadas com

dois (2) valores, quando deveriam ter sido cotadas com um (1) valor, conforme definido na ata

n.o 1 do júri.

Assim, e após retificação do lapso referido, verificou o Júri que a Classificação Final da Prova de

Conhecimento do candidato César Costa Verde, é de 13 valores.

O júri deliberou notificar os candidatos admitidos e proceder à publicitação da presente ata na

página eletrônica da autarquia, www.cm-caminha.gt.
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Todas as deliberações foram tomadas por unanimidade.

E nada mals havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual foi elaborada a presente ata que

val ser assinada por todos os elementos do Júri.
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